

ZÁPIS Č. 1/2022

Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA PROTIVÍN KONANÉHO DNE 10. BŘEZNA 2022 V KINOSÁLU MĚKS PROTIVÍN

Veřejné zasedání Zastupitelstva města Protivín v 18:00 hodin zahájil a dále jeho průběh řídil starosta města pan Jaromír Hlaváč.

Na začátku jednání starosta města přivítal jak přítomné zastupitele, tak veřejnost a konstatoval, že je dnešní zasedání usnášení schopné, jelikož je přítomna nadpoloviční většina všech členů zastupitelstva města.

Dle přiložené prezenční listiny se na dnešní zasedání dostavilo 15 zastupitelů, ostatní se omluvili. V hledišti městského kinosálu sledovalo zasedání zastupitelstva 10 občanů.

Následně starosta města přistoupil k návrhu dvou ověřovatelů zápisu, kteří budou po jeho zpracování vyzváni sekretariátem starosty k ověření jeho správnosti.

Navrženi byli:

- * **pan Václav Křišťál**
- * **pan Richard Zoubek**

HLASOVÁNÍ V POČTU 13 PRO : 2 SE ZDRŽELI HLASOVÁNÍ

Dále starosta města přednesl návrh na složení dvoučlenné návrhové komise, která bude v průběhu jednání upravovat jednotlivá usnesení a v závěru přednese kompletní usnesení z dnešního zasedání.

Navrženi byli:

- * **paní Helena Vlachová**
- * **pan Jaroslav Řehoř**

HLASOVÁNÍ V POČTU 13 PRO : 2 SE ZDRŽELI HLASOVÁNÍ

Poté starosta města seznámil přítomné s navrženým programem zasedání zastupitelstva města a jelikož dnes nejsou doplněny žádné další materiály, požádal zastupitele o jeho schválení v předloženém znění:

1) ZAHÁJENÍ – KONTROLA USNESENÍ

2) FINANČNÍ A MAJETKOVÉ ZÁLEŽITOSTI

- 2.1. Prodej pozemku p. č. 2594/1 v kú Protivín
- 2.2. Prodej části pozemku p. č. 2084 v kú Maletice
- 2.3. Prodej části pozemku p. č. 296/6 a pozemků p. č. 280/4, 280/3 a 280/2, vše v kú Těšínov u Protivína
- 2.4. Dary a příspěvky sportovním a společenským organizacím
- 2.5. Návrh na uložení finančních prostředků města
- 2.6. Schválení roční závěrky města za rok 2021
- 2.7. Dar na humanitární pomoc Ukrajině

3) RŮZNÉ, NÁVRH USNESENÍ A DISKUZE

- 3.1. Přisedící Okresního soudu v Písku

4) ZÁVĚR JEDNÁNÍ

Zastupitelstvo města Protivín schvaluje program zasedání dne 10. března 2022 v takto navrženém znění.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

Nyní již mohl starosta města přejít k postupnému projednání předložených materiálů a začal kontrolou usnesení.

K bodu 1/ Kontrola usnesení

Zpráva o plnění usnesení z posledního zasedání zastupitelstva města konaného dne 14. 12. 2021 byla zpracována sekretariátem starosty města v písemné podobě a předána všem zastupitelům k prostudování, a zároveň tvoří přílohu dnešního zápisu.

P. starosta – ocitoval jednotlivá usnesení s tím, jak jsou plněna, popř. již splněna, a jelikož nikdo z přítomných zastupitelů neměl dotaz či připomínku, rovnou přistoupil k hlasování:

Zastupitelstvo města Protivín schvaluje kontrolu usnesení ze zasedání ZM konaného dne 14. 12. 2021 v předloženém znění beze změn či doplnění.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

K bodu 2/ Finanční a majetkové záležitosti

Finanční odbor Městského úřadu v Protivíně zpracoval níže popsané materiály, které byly zastupitelům dodány v předstihu, a nyní tvoří samostatné přílohy dnešního zápisu.

2.1. Prodej pozemku v kú Protivín

Manželé Petr a Marie Jiráškovi, bytem Na Vyhlídce 914, Protivín si požádali o prodej pozemku p. č. 2594/1, který navazuje na jejich zahradu.

Již v minulosti jim byla část tohoto pozemku odprodána jako pozemek, který nelze oplotit. Přesto zde mají vybudovaný velký bazén se zastřešením. Na požadovaném pozemku, který chtějí odkoupit, mají neoprávněně postavenou boudu na nářadí, složený stavební materiál, zeminu apod.

Majetková komise s prodejem nesouhlasila, jelikož se jedná o lokalitu pro zachování a obnovu přírodních a krajinných hodnot.

Rada města dne 2. 3. 2022 nesouhlasila s prodejem pozemku a nedoporučila ZM prodej pozemku ke schválení.

Zastupitelstvo města Protivín neschvaluje prodej pozemku p. č. 2594/1, TTP o vým. 1447 m2 v kú Protivín manželům Petru a Marii Jiráškovým, bytem Na Vyhlídce 914, Protivín.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

2.2. Prodej části pozemku v kú Maletice

Pan Josef Kuneš, bytem Maletice 3, Protivín si požádal o odkoupení části pozemku p. č. 2084, který je vedený jako vodní plocha. Část pozemku již plně využívá bez oprávnění.

Na tomto pozemku byl proveden projekt „Zajištění napájení tůně a revitalizace odstavného ramene“ a pozemek byl dán do výpůjčky firmě REVITA CZ o.p.s., a to na dobu 10 let od realizace z důvodu poskytnutí dotace a následné péče a údržby.

Majetková komise s prodejem nesouhlasila.

Rada města dne 2. 3. 2022 nesouhlasila s prodejem části pozemku a nedoporučila ZM prodej části pozemku ke schválení.

Zastupitelstvo města Protivín neschvaluje prodej části pozemku p. č. 2084, vodní plocha, zamokřená plocha o vým. cca 290 m2 v kú Maletice panu Josefu Kunešovi, bytem Maletice 3, Protivín.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

2.3. Prodej pozemků v kú Těšínov u Protivína

Paní Hana Těšínová a pan Jaromír Jašek, bytem Těšínov 64, Protivín si požádali o odkoupení části pozemku p. č. 296/6 a pozemků p. č. 280/4, 280/3 a 280/2. Jedná se o pozemky, které jsou vedeny z větší části jako ostatní plocha, neplodná půda a jsou zalesněny. Stromy jsou zde vyvrácené, ulámané, celkově až na pár borovic ve velmi špatném stavu. Půda je podmáčená, bažinatá, nerovná a plná výmolů.

Žadatelé by chtěli obnovit pestrost lesního porostu, vybudovat zde tůňky a vyčistit potok, dále pak zajistit odvodnění od silnice a vybudovat na části pozemků sad.

Majetková komise s prodejem ani pronájmem nesouhlasila a navrhla tuto oblast ponechat přírodě.

Rada města dne 2. 3. 2022 nesouhlasila s prodejem pozemků a nedoporučila ZM prodej pozemků ke schválení.

Zastupitelstvo města Protivín neschvaluje prodej části pozemku p. č. 296/6, ost. plocha, neplodná půda, pozemků p. č. 280/4, orná půda o vým. 527 m2, p. č. 280/3, orná půda o vým. 210 m2 a p. č. 280/2, orná půda o vým. 38 m2, vše v kú Těšínov u Protivína paní Haně Těšínové a panu Jaromíru Jaškovi, oba bytem Těšínov 64, Protivín.

HLASOVÁNÍ V POMĚRU 14 PRO : 1 SE ZDRŽEL HLASOVÁNÍ

2.4. Smlouvy o poskytnutí dotace na činnost

Rada města na své schůzi dne 2. 3. 2022 projednala návrh komise Školské a tělovýchovy na rozdělení dotací na činnost pro rok 2022. Komise vypracovala návrh dotací podle předložených žádostí spolků a jejich činnosti v uplynulých letech. V tomto návrhu jsou spolky, u kterých navrhovaná částka převyšuje částku 50 tis. Kč, a tudíž podléhají schválení zastupitelstvem města. Rada města doporučuje ZM schválit smlouvy o poskytnutí dotace na rok 2022 dle návrhu komise.

Zastupitelstvo města Protivín

- 1. schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace na činnost v roce 2022 pro Fotbalový klub Protivín z.s. ve výši 500 000 Kč**
- 2. schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace na činnost v roce 2022 pro TJ Blaník Milenovice ve výši 65 000 Kč**
- 3. schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace na činnost v roce 2022 pro Tenisový klub Protivín ve výši 60 000 Kč**
- 4. schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace na činnost v roce 2022 pro TJ Sokol Krč ve výši 65 000 Kč.**

Dále byl zastupitelstvům v příloze tohoto bodu předložen materiál týkající se

Dotace na činnost spolku Jihočeský TAEHAN – klub bojových umění o.s. – porušení rozpočtové kázně

Město Protivín poskytlo v roce 2021 spolku Jihočeský TAEHAN – klub bojových umění o.s. dotaci ve výši 90 000 Kč. Podmínkou přiznání poskytnuté dotace je její vyúčtování do 15. 12. běžného roku. Tato podmínka je uvedena ve Smlouvě o poskytnutí dotace. Spolek tuto svoji povinnost nesplnil, nepožádal o převod případné nevyčerpané částky do dalšího roku, ani neprovedl finanční vyrovnání. Na povinnost vyúčtovat poskytnuté prostředky byl několikrát upozorněn útvarem vnitřní kontroly, dosud však nijak nereagoval.

Spolek se tak dopustil porušení rozpočtové kázně dle článku 10. předmětné smlouvy. V daném případě se jedná o porušení článku 6. této smlouvy – Finanční vypořádání dotace – a za tento přestupek se vyměřuje odvod ve výši 10 – 50 % z částky poskytnutých finančních prostředků.

Vzhledem k tomu, že se jedná první případ porušení rozpočtové kázně, navrhuje finanční odbor postih na spodní hranici sazby.

O dotaci na rok 2022 zatím zmíněný spolek nepožádal.

Zastupitelstvo města Protivín bere na vědomí zprávu o porušení rozpočtové kázně spolku Jihočeský TAEHAN – klub bojových umění za rok 2021 a ukládá za tento přestupek spolku Jihočeský TAEHAN sankci ve výši 10 % z poskytnuté částky.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

2.5. Smlouva o používání KB eTradingu

Město má v současné době na běžných účtech u bank volné finanční prostředky. Po jednání s bankami, u kterých má město svoje účty, se naskytla možnost zhodnocení volných finančních prostředků prostřednictvím eTradingu. Nejvýhodnější podmínky tohoto obchodování nabídla KB a.s. Jedná se výnos 3,8 % z takto použitých prostředků. Finanční odbor navrhuje použití 30-40 mil. Kč. Zhodnocení prostřednictvím eTradingu se provádí přes internetové bankovníctví vždy na 1 den, ve kterém by nemělo město tyto prostředky k dispozici. Obnovení tohoto obchodu se provádí každý den s možností měnit jeho výši. K ukončení obchodu dochází jeho neprodloužením v dalším dnu. Prostředky používané k tomuto obchodu musí být na účtu uvedeném ve smlouvě po celou dobu obchodování. Navrhovaná částka by přinesla průměrný výnos kolem 100 tis. Kč měsíčně.

Zastupitelstvo města Protivín souhlasí s uzavřením Smlouvy o používání KB eTradingu.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

2.6. Účetní závěrka města Protivín za rok 2021

Dalším materiálem předloženým finančním odborem MěÚ je finanční hospodaření vyjádřené v účetních výkazech:

Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Přehled o změnách vlastního kapitálu, Přehled o finančních tocích a Účetní závěrka, které podávají přehled o hospodaření města v roce 2021.

Výsledek hospodaření běžného účetního období je + **30 570 339,04 Kč**.

Oproti loňskému roku se zvýšil zisk o 4 241 439,55 Kč.

Celková aktiva města se meziročně zvýšila o **46 457 240,60 Kč**, z toho dlouhodobý hmotný majetek o **31 077 582,89 Kč**.

Jedná se o dokončený investiční majetek.

Navýšily se také finanční prostředky na účtech o **19 555 058,75 Kč**.

Dlouhodobé závazky se mírně snížily o **1 757 698,92**. Splátky úvěrů převyšovaly nově přijaté úvěry.

Hospodaření města dle rozpočtu bude předmětem projednávání Závěrečného účtu na dalším jednání ZM.

Účetní výkazy jsou pro jejich rozsah k dispozici na Finančním odboru města a při jednání ZM u starosty.

Zastupitelstvo města Protivín schvaluje účetní závěrku za rok 2021 bez výhrad.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

2.7. Dar na humanitární pomoc Ukrajině

Rada města projednala možnost pomoci lidem na Ukrajině, která je zasažena válečným konfliktem. Navrhuje zastupitelstvu města schválit finanční pomoc ve výši 50.000,- Kč prostřednictvím organizace Člověk v tísni převodem na účet organizace – Pomoc Ukrajině č. 93209320/0300.

Zastupitelstvo města Protivín souhlasí s poskytnutím daru na humanitární pomoc Ukrajině prostřednictvím organizace Člověk v tísni ve výši 50.000,- Kč.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

K bodu 3/ Různé, návrh usnesení a diskuze

3.1. Přisedící Okresního soudu v Písku

Starosta města ocitoval přípis Okresního soudu v Písku, kterým se na město Protivín obrací předsedkyně soudu v souvislosti s nutností doplnění počtu přisedících uvedeného soudu. Touto cestou žádá zastupitele města o spolupráci za účelem navržení nových kandidátů do funkce přisedících (podrobně viz příloha).

Na tuto výzvu reagoval p. Plachý s tím, že by měl osobně zájem působit jako přisedící. Bude tedy v této věci kontaktován OS v Písku s tím, že na dalším zasedání ZM bude návrh p. Plachého či příp. dalších kandidátů projednán.

Zastupitelstvo města Protivín bere na vědomí přípis Okresního soudu v Písku ze dne 3. 1. 2022 ve věci nutnosti doplnění počtu přisedících tohoto soudu a navržení nových kandidátů do funkce přisedících s tím, že věc bude ještě konzultována s OS v Písku a příp. kandidáti budou zvoleni na příštím zasedání ZM.

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO : 0 PROTI

V rámci diskuze se starosta města vrátil k záležitosti „podzámčí“ a informoval zastupitele o skutečnosti, že v souvislosti s prodejem bylo na zastupitelstvo podáno trestní oznámení. Starosta poskytl součinnost policii při šetření a uveřejnil článek v Protivínských listech, kde reagoval na nepravdivá tvrzení vyřčená v pořadu odvysílaném v TV. Předmětný článek starosta následně ocitoval.

Jelikož nebylo ze strany zastupitelů ani přítomných občanů žádných dotazů či podnětů, starosta města požádal členku návrhové komise paní Helenu Vlachovou o přednes kompletního návrhu usnesení z dnešního zasedání.

Následně všem přítomným zastupitelům poděkoval za účast a dnešní zasedání zastupitelstva města ukončil.

Ověřovatelé zápisu:

- * **pan Václav Křišťál**
- * **pan Richard Zoubek**

Zapsala: Uhlířová

Zápis vyhotoven a podepsán dne 2022-03-18

Jaromír Hlaváč, starosta města